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平成２８年２月９日
於
府中駅北第２庁舎

平成２８年第１回

府中市教育委員会臨時会議事録

府中市教育委員会
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平成２８年第１回府中市教育委員会臨時会議事録

１ 開 会  平成２８年２月９日（火）

       午後１時

  閉 会  平成２８年２月９日（火）

       午後１時２５分

２ 議事録署名員

       教育長 浅 沼 昭 夫

       委 員 村 越 ひろみ

３ 出席者

  教育長 浅 沼 昭 夫  委 員 崎 山   弘

  委 員 齋 藤 裕 吉  委 員 村 越 ひろみ

委 員 松 本 良 幸

４ 欠席者

   な し

５ 出席説明員

  教育部長      今 永   昇  文化スポーツ部長          後 藤 廣 史

  教育部副参事兼指導室長        文化振興課長補佐     渡 辺 純 子

            三田村   裕  ふるさと文化財課長    江 口   桂

  総務課長      志 摩 雄 作  ふるさと文化財課長補佐  黒 澤 明 美

  学校施設担当主幹  山 田 英 紀 生涯学習スポーツ課長補佐 宮 﨑   誠

  総務課長補佐    北 村   均  

  学務保健課長    酒 井 利 彦               

学務保健課長補佐  山 田 晶 子  

  指導室長補佐    古 塩 智 之    

６ 教育委員会事務局出席者

  総務課係長     遠 藤 公巳明

  総務課主任     鈴 木 紘 美
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議 事 日 程

第１ 議事録署名員指名について

第２ 会期決定について

第３ 議 案

第７号議案

  平成２７年度一般会計補正予算（第２号）に対する意見の聴取について

第８号議案

  府中市立学校長及び副校長の東京都教育委員会への任命内申について

  

第４ その他
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午後１時開会

○教育長（浅沼昭夫君） ただいまより、平成２８年第１回府中市教育委員会臨時会を開会

いたします。

                   ◇               

○教育長（浅沼昭夫君） 日程第１、議事録署名員指名につきまして、本日の議事録署名員

は、私のほか村越委員にお願いいたします。

                   ◇              

○教育長（浅沼昭夫君） 日程第２、会期の決定でございますけれども、会期は本日１日と

いたします。

                   ◇               

◎傍聴許可

○教育長（浅沼昭夫君） 傍聴の希望者はおりませんので、進みます。

本日は議案が２件ございます。このうち第８号議案は人事案件ですので、非公開扱いとし、

議事進行の都合上、議事日程の最後に審議することとしてよろしいでしょうか。

（「はい」の声あり）

○教育長（浅沼昭夫君） それでは、日程第４、その他の後、臨時会を中断し、非公開会議

で臨時会を再開して、人事案件を審議したいと思います。

              ◇               

◎平成２７年度一般会計補正予算（第２号）に対する意見の聴取について

○教育長（浅沼昭夫君） それでは、日程第３、議案につきまして、議案の審議に入ります。

第７号議案の朗読をお願いいたします。

（事務局朗読）

○教育長（浅沼昭夫君） 説明をお願いいたします。

○総務課長補佐（北村 均君） それでは、第７号議案、平成２７年度一般会計補正予算

（第２号）に対する意見の聴取についてご説明いたします。

この議案は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、当該補

正予算案を本年第１回市議会定例会に提出するに当たり、市長から教育委員会へ意見聴取の

依頼がございましたのでお諮りするものでございます。ご審議を踏まえ、市長からの依頼に

対する回答を本日２月９日までに回答することとなっておりますので、よろしくお願いいた

します。

なお、これからご説明する補正予算額につきましては、教育部及び文化スポーツ部各課の

見込み額をまとめたものであり、確定額ではないことをあらかじめご承知おきください。ま

た、歳出予算における事務局職員の職員給与費などの人件費につきましては省略をさせてい

ただいております。

それでは、初めに歳入予算につきまして、Ａ３判横の「平成２７年度教育関係歳入予算案

（３月補正予算分）」をもとに、内容と増減理由をご説明いたします。款４０使用料及び手

数料、項５使用料、目２５教育使用料は、幼稚園保育料において施設型給付費が見込み額を

下回ったことに伴う減。款４５国庫支出金、項１０国庫補助金、目１５土木費国庫補助金は、

防災・安全交付金の対象事業について当該交付金の対象外となったことに伴う減及び社会資
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本整備総合交付金対象事業が生じたことに伴う増。目２０教育費国庫補助金は、学校施設環

境改善交付金における補助対象外経費見込み分の減。款５０都支出金、項１０都補助金、目

３５教育費都補助金は、公立学校施設非構造部材耐震化支援事業補助金における補助対象外

経費見込み分の減。款７５諸収入、項３０雑入、目２５雑入は、スポーツ施設等の整備に関

するスポーツ振興くじ助成額が確定したことによる増。なお、今回の補正予算におきまして、

教育部及び文化スポーツ部各課の歳入増額分合計額は４，３１５万１，０００円、減額分合

計額は２億９９１万１，０００円、差し引きでは１億６，６７６万円の減でございます。以

上が歳入のご説明でございます。

それでは、次に歳出予算につきましてＡ３判横の「平成２７年度教育関係歳出予算案（３

月補正予算分）」をもとに、内容と増減理由をご説明いたします。款５０教育費、項１０小

学校費、目５学校管理費は、契約差金分の減。目１５教育振興費は、学用品援助費及び給食

費援助費の認定者数が見込みを下回ったことによる減。目２０学校整備費は、契約差金分の

減。項１５中学校費、目１５教育振興費は、学用品援助費及び給食費援助費の認定者数が見

込みを下回ったことによる減。目２０学校整備費は、契約差金分の減。項３０社会教育費、

目１０社会教育振興費は、馬場大門ケヤキ並木の緊急危険度診断調査実施に伴う増及び契約

差金分の減。目２１郷土の森博物館費は、契約差金分の減。なお、今回の補正予算におけま

す教育部及び文化スポーツ部各課の歳入増額分合計額は、２，９８６万３，０００円、減額

分合計額は６，９２５万５，０００円、差し引きでは３，９３９万２，０００円の減でござ

います。また、参考でございますが、補正前の人件費等を含む教育費合計額は１１３億４，

６４１万９，０００円のところ、今回の補正額は７，７３９万２，０００円の減額で、補正

前の枠に対しまして０．７％の減となり、歳出合計は１１２億６，９０２万７，０００円と

なります。以上で説明を終わります。よろしくご審議くださいますようお願いいたします。

○教育長（浅沼昭夫君） 事務局の説明が終わりました。何かご質問ございますか。

○委 員（松本良幸君） 歳入のほうは減額されているということですけれども、予定して

いた事業等で何か差し支え等あるようなことはなかったのでしょうか。

○学校施設担当主幹（山田英紀君） 歳入の特に大きなものに関しまして、学校施設担当で

は、国庫補助金の学校施設環境改善交付金、これが約１億円の減でございます。そして都の

補助金につきましては約５，１００万円の減ということなのですけれども、この事業につき

ましては非構造部材の耐震化、体育館そして武道場のバスケットゴール、吊り天井、スピー

カーや校歌額の落下防止の工事を行ったところでございます。あと、照明器具も全て落下し

ないように工事を施工したところなのですけれども、他市の同補助金の採択状況を見る限り

ですと、府中市は実は照明のＬＥＤ化も実施しておりまして、このＬＥＤ化の内容について

は非構造部材の耐震化とＬＥＤは意味合いが違うのではないかという判断があったようでご

ざいます。当初、ＬＥＤ化も非構造部材耐震化工事の見積額に見積もっていたものがここで

精査され、国と都の審査を受けまして、補助の対象からＬＥＤは外されたということで減額

になったものでございます。以上でございます。

○委 員（松本良幸君） ありがとうございます。ということは、ＬＥＤ化は補助金を使わ

ずに実施できたということでよろしいのですね。

○学校施設担当主幹（山田英紀君） 今年度は、非構造部材の耐震化を３３校全てで実施し



- 5 -

ておりまして、今、最後の段階に入っております。全ての学校で体育館についてはＬＥＤ化

をさせていただく予定でおります。ただし、武道場につきましては、既存の照明器具をその

まま活用して、こちらのほうは落下防止の対策を施したという状況でございます。以上でご

ざいます。

○生涯学習スポーツ課長補佐（宮﨑 誠君） 防災・安全交付金の減に伴うものでございま

すが、先月、教育委員会訪問で実際にご覧いただいた生涯学習センターの講堂の天井工事に

対するものでございます。国としましては、防災減災いずれに資するものということで交付

金を用意しているということですが、審査の結果、別の社会資本整備交付金の対象というこ

とで減額になっております。工事自体につきましては、非構造部材の交換など、当初予定ど

おり実施しているところでございます。以上です。

○委 員（松本良幸君） 予定どおりできたということであれば問題ないと思いますので、

ありがとうございました。

○教育長（浅沼昭夫君） ほかにいかがでしょうか。

それでは、ご意見ございますか。

（「なし」の声あり）

○教育長（浅沼昭夫君） それでは、お諮りします。第７号議案、平成２７年度一般会計補

正予算（第２号）に対する意見の聴取について、決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○教育長（浅沼昭夫君） 全員異議なしですので、決定いたします。

              ◇               

◎その他

○教育長（浅沼昭夫君） 先に日程第４、その他に移ります。

何かございますか。

○学務保健課長（酒井利彦君） 市立学校給食センター新築工事等の入札の結果についてご

報告させていただきます。２月３日及び５日に市立学校給食センター新築工事に係る５つの

入札が行われました。これにより５つ全ての工事の事業者が決定しております。今後、２月

２２日の市議会定例会に契約議案として上程し、予定どおり平成２９年２学期よりの新給食

センター稼働に向けて４月以降工事を開始してまいります。以上です。

○教育長（浅沼昭夫君） ただいまの件について何かご質問、ご意見ございますか。

（「なし」の声あり）

○教育長（浅沼昭夫君） それでは、ご了承いただければと思います。

それでは、ここで臨時会を中断いたします。

恐れ入りますが説明員などの関係者以外はご退席願います。

（関係者以外退席）

午後１時１２分中断

                   ◇               

午後１時１３分再開

                   ◇               
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◎府中市立学校長及び副校長の東京都教育委員会への任命内申について

（非公開会議により非公開）

○教育長（浅沼昭夫君） それでは、これで平成２８年第１回府中市教育委員会臨時会を閉

会いたします。ありがとうございました。

                   ◇               

午後１時２５分閉会
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以上、会議のてん末を記載してその相違ないことを証

するため、ここに署名する。

平成２８年３月１６日

府中市教育委員会教育長

               浅沼 昭夫

      府中市教育委員会委員

               村越 ひろみ


